

特大拐卖儿童案告破

部分犯罪嫌疑人西华落网

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日,记者从市公安局了解到,公安部督办的“2011·11·29”特大拐卖儿童案件的部分犯罪嫌疑人在西华县落网。

2012年7月2日,按照公安部整体部署,在省公安厅、市公安局的具体指挥下,西华县公安局召开了“2011·11·29”特大拐卖儿童案西华县侦查抓捕工作专题会议,并制订了严密的抓捕方案。

当日22时10分左右,抓捕小组兵分3路在西华县城关镇气象村,逍遥镇的固西、固东村同时实

施抓捕,成功将抓捕对象李军(化名)、李华(化名)、李小东(化名)抓获。

经讯问,李军、李小东二人系河北到云南的大巴客车司机,李华系客车服务人员,李军、李华二人承认有女性带儿童、婴儿乘坐过其所开的客车,但二人均不涉嫌该特大拐卖儿童案,遂将二人释放。李小东交代其云南籍女友姜娟(化名)于2011年七八月份曾多次带婴儿乘坐其开的客车,且姜娟后来告诉李小东其所带的婴儿就是被拐卖的对象。经进一步讯问李小东,专案组民警获悉:

姜娟即将由云南来河南找李小东。获此信息后,专案组民警连夜赶到郑州,在郑州警方的配合下将姜娟抓获,现李小东、姜娟在进一步讯问中。

据了解,“2011·11·29”特大拐卖儿童案案发后,公安部转战河南、山东、江西、湖南、广东、广西、云南等全国十多个省,抓获涉案犯罪嫌疑人800余人,解救被拐卖儿童181人,目前该案件正在进一步办理之中。

相关链接:我国法律对拐卖妇女、儿童罪给予了最严厉的打击。

根据《中华人民共和国刑法》规定,以出卖为目的,拐骗、绑架、收买、贩卖、接送、中转妇女儿童行为之一的即构成拐卖妇女、儿童罪,将被判处5年以上10年以下有期徒刑,情节严重的,处10年以上有期徒刑至死刑,并处罚金或没收财产。最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部联合印发的《关于依法惩治拐卖妇女、儿童犯罪的意见》规定,对收买被拐骗的妇女、儿童,情节严重的,要追究刑事责任。

线索提供 徐亚果

强降雨致扶沟俩村庄被淹

当地消防全力排险

□通讯员 马军海 罗帅 文/图

本报讯 持续多日的强降雨天气,导致周口市扶沟县境内的古城干渠渠水暴涨,多数地势低洼区域大量积水不能及时排除,出现内涝。7月8日凌晨,暴雨骤降,古城干渠城郊乡河段何庄、下岗两个村庄被淹,30多户村民受灾。扶沟县消防大队官兵闻警迅速到场,全力展开救人、疏散物资和排水作业,经过9个多小时奋战,险情排除。

当日6时44分接到报警后,15名消防官兵赶到现场,发现受灾的两个村庄一片汪洋,数十栋房屋



凌晨 失控轿车撞进面房

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 昨日凌晨,一辆黑色轿车行驶至郸城县北环路与人民路交叉口时突然失控,冲进路边一门面房(如图)。

昨日上午,记者赶到现场看到,轿车前脸严重变形、安全气囊打开;被撞门面房卷闸门扭曲、隔离墙倒塌。所幸,车祸发生在凌晨,门面房内无人居住,车辆安全气囊保护了司机安全,此次事故未造成人员伤亡。



项城俩男子醉酒滋事 打伤民警被刑拘

□晚报记者 朱东一

本报讯 近日,项城两名男子因酒后滋事,殴打出警民警,被当地警方刑事拘留。

据了解,7月3日23时45

分许,犯罪嫌疑人殷某、殷某某酒后在项城市某KTV内滋事,并无故殴打KTV员工。项城市公安局南关派出所民警接到报警后迅速出警并将当事人带回南关派出所。后因属地管辖原

因,该案需移交东方派出所进行处理。东方派出所民警赶到南关派出所接收该案时,在南关派出所值班室内,殷某、殷某某无故辱骂在场民警,殷某某还将东方派出所一名民警头部打伤,后又

将另一民警右腿咬伤。

目前,殷某、殷某某因涉嫌寻衅滋事已被东方派出所依法刑事拘留。

线索提供 徐亚果

吃火腿肠后腹泻 工商调解获赔偿

□晚报记者 金月全
通讯员 卢付昌

本报讯 近日,扶沟县工商局成功调解一起因一件火腿肠引发的纠纷案件。

7月2日,扶沟县工商局接到该县白潭镇前张行政村消费者何女士投诉,称今年4月22日,她在该镇丁某副食门市部购买了一件火腿肠。食用后,她的母亲、女儿及侄女均出现不同程度的腹泻现象,3人随即到附近医院进行了医治,医治期间3人共花费医疗费2000余元。出院后,何女士找到丁某要求赔偿医疗费用,丁某不承认他的商品有问题,双方发生争执。何女士遂到工商部门投诉丁某,要求其赔偿相应的误工费、车费和药费。

接到投诉后,扶沟县工商局执法人员立即展开调查。经查,当事双方均未保存该火腿肠的实物,执法人员无法对火腿肠的质量问题进行检验。7月7日,扶沟县工商人员通知丁某、火腿肠经销商张某及何女士前来调解,后双方达成协议:张某和丁某同意一次性补偿何女士经济损失1600元,本协议于7月9日履行,双方对此次调解均表示无异议。

我市目前未出现因雷雨天气引发的线路跳闸事故

市民防雷切记 远离金属和水

□晚报记者 王晨

本报讯 连日来的雷雨天气让市民在炎热的天气中感受丝丝清凉,但持续不断的电闪雷鸣却给周口电网带来不小的考验。昨日记者了解到,目前我市电网运行正常,没有发生应雷雨天气造成的线路跳闸和客户停电事故。

据周口供电公司相关负责人介绍,我市变压器均安装有避雷装置,雷击并不会对用户电表造成损坏,目前出现的少数停电事故多是由于电源线负荷较高造成的。

该负责人表示,进入雷雨季节后,市民应提高防雷意识,多掌握一些防雷常识,确保自身安全,同时提醒市民,防雷时首先要切记:金属和水是优良导体,无论在户外还是室内,打雷时都应避免接触金属和水。

很多市民都知道打雷时应该尽量躲入室内、不能站在大树底下等常识,除此之外,市民在雷雨天气使用的雨伞也有讲究,最好采用木柄的雨伞。因为金属有很强的导电能力,雷雨天气用金属柄的雨伞,也易导致触电。

除了在室外要注意防雷外,室内的防范工作也要做足。打雷时,尽量远离窗户,坐在房间中央是最安全的,应避免常设灯线,雷雨天防止雷电波沿该线后进入建筑物对人身造成伤亡,人与灯、开关、插座和电气设备的距离应保持在超过2米。

在雷雨天气出现时,大多市民都知道要把室内电器的电源切断,并把插头拔出。但遇到雷雨天气应避免用花洒淋浴是市民容易忽略的一件事情。周口市区有些楼房水管采用金属管,雷雨天气时金属管就容易变成导体,如果在此时洗澡淋浴,电流可能会沿着水流流动,造成触电事故。

线索提供 魏树林 张岩